

# 量增价稳 5月雁城楼市再“翻红”

**衡阳晚报讯**（文/图 吴帅）据衡阳房地产信息网数据显示，我市5月共成交新建商品住宅房1220套，面积15.77万平方米，环比4月份分别上涨29.1%、27.77%。价格方面，5月份衡阳主城区新建商品住宅平均价格为每平方米5784元，较4月微跌0.24%。

五月，是一个不容错过的卖房时机，同时也是买房的好季节。对于楼市传统的“红五月”，房企都会选择这个时候抢占先机，而很多购房者也会在这个“促销季”积极出手。笔者在走访中发现，许多房企在4月底便开始加大宣传力度，步入5月更是大打促销牌，推出许多的优惠活动，且不少楼盘现场优惠力度很大，一口价、特价房等促销手段频现，更有不少楼盘借助于“五一小长假”“母亲节”等节点，大力进行促销，暖场活动不断，更是将“红五月”推向高潮。

纵观整个五月，很多售楼部热闹非凡。“之所以选择这段时间举办营销活动，房企主要看中的是五月期间活动参与人数多，楼盘项目会显得人气很旺，同时楼盘也可以实现一定数量的蓄客。”某楼盘置业顾问介绍。

从成交均价上看，雁城房价虽然没有如成交量般在“红五月”出现上行，但对楼市的影响有限。有分析认为，一方面，不少房企5月份为加快去库存，而采取以价换量的营销



雁城人居。

手段；另一方面，得益于市场成交量的走高，房价已经趋于稳定，并且在成交量的支撑下，未来房价的变数不大。

值得关注的是，从各大热销项目来看，市场上的改善型产品项目日益增多，且均取得不俗的成绩。在5月的雁城楼市成交量“TOP10”榜单上，其中8个项目成交价格要高出目前市场均价。而榜单上天嘉·成林间、融冠云城等纯改善型品质项目也以“7字头”的均价跻身前十，可以看出，随着改善型置业者的不断增加，

消费者在购买决策中，对项目自身的品质、口碑及配套等方面的关注度明显提升。

不过对于楼市回暖趋势的明朗，也有业内人士坦言，目前我市库存压力仍然较大。业内预计，6月份虽然不是楼市旺季，但也是上半年结束的最后一个节点，部分项目为了完成目标，肯定会紧抓时机，调整入市节奏，以助力项目未来更好地去化。同时，房企也应继续优化推盘与定价策略，积极降低库存。

## 萌娃“闹”楼市 “六一”更开心

**衡阳晚报讯**（吴帅）“红五月”刚刚过去，而雁城楼市的营销大战仍旧火热。今年的“六一”儿童节，雁城不少主力楼盘再次“火力全开”，各式特色的亲子营销活动缤纷上演，增添人气的同时，也为上半年的“收官”蓄积人气。

纵观我市今年上半年的楼市，几乎每个重要节点，都有楼盘举办各种创意十足的暖场活动，为的就是蓄积客流量，从而带动成交量。据不完全统计，今年的“六一”前后，天嘉成林间、碧桂园、北建理想城、中房·美丽白沙等多家在售楼盘均举办了一系列亲子营销活动。与此同时，甚至有项目直接祭出“特价”的大旗，如金钟定王台，便在6月1日当天给出“6·1专享十套特价房”，一口价仅4888元/平方米，相较于当前每平方米5700多元的市场均价而言，优惠力度不可谓不大。

一楼盘销售经理表示：楼盘在儿童节期间举行主题活动，家长的参与积极性非常高，亲子活动作为楼盘的“必杀技”，效果非常好，不仅能提高客户对项目的好感度，提高项目人气，且参加的客户也非常多，客户反馈也较好。

笔者在走访中发现，不少楼盘内的营销中心都备下美食以及各种亲子玩具，讨得不少“准小业主”的欢心。在某楼盘售楼部内，带着孩子前来参加亲子活动的王先生表示，



天嘉成林间“六一”期间举行的“熊猫游园”会吸引到不少小朋友前来打卡。

近日来，自己收到不少楼盘的邀请，这类活动不仅能让孩子们度过一个快乐的假期，而且自己也能从这些活动中详细了解楼盘的具体信息，为自己的置业提供了一个很好的机会，可谓一举两得。

面对今年的市场形势，有业内人士表示：目前，衡阳楼市正处于活跃期，也促使许多房企很重视节日节点。之所以在“六一”期间推出亲子活动，主要是为小区业主、准业主、潜在客户以及他们的孩子营造一个健康、快乐的氛围。在目前房地产销售竞争日益激烈的情况下，让购房者到现场参加

体验式活动，从而感受到房企细致、周到的服务，最终带动销售。

据了解，近年来，不少房企为了满足更多改善型家庭的需求，营销策略也在慢慢转型，从暖场活动、产品设计，到配套设施的引进，房企越来越关注成长型家庭的需求。作为家庭重要的组成部分，孩子的安全、健康、娱乐、教育也越来越被重视，比如周边的学校配套、小区的园林设计和专门的儿童活动场所等都能直接提升家长对房产项目的印象分。随着买房市场的到来，打“儿童牌”作为一种营销策略，也将越来越受到重视。

## 全面做好自然资源 安全生产工作

市自然资源和规划局召开安全生产工作部署会议

**衡阳晚报讯**（吴帅 通讯员 王文直）5月30日，市自然资源和规划局召开安全生产工作部署会议。会议分析了当前自然资源和规划领域安全生产工作形势，并安排部署下阶段安全生产相关工作。

会议指出，自然资源空间规划关系人民生命和财产安全，耕地保护涉及国家粮食安全，矿山监管涉及国家资源安全等，全系统要坚持以人民为中心，牢固树立安全发展理念，始终从严从紧从实全面做好自然资源安全生产工作，确保自然资源领域安全。

会议要求，要持续落实安全学习、会议制度，党组成员带头落实领导带队检查制度，全市自然资源系统要进一步增强责任感和紧迫感，统一思想和行动，做到“守土有责、守土负责、守土尽责”；要压实部门监管职责，筑牢安全防线。突出重点，关口前移，按照“三管三必须”要求，相关部门做好空间规划源头安全管控，紧盯耕地和矿产资源保护、严把地质灾害、机关公共场所以及消防等重点环节安全关，督促本单位和县市区做好风险排查防控工作，将风险隐患消除在萌芽状态，推动安全生产治理模式向事前预防转型。

## 金钟集团联手中戈建工 两项目进入加速建设期

**衡阳晚报讯**（吴帅）6月5日，中戈建工集团正式进驻金钟美墅湾和金钟悦江湾项目，并在金钟美墅湾举行开工仪式。据悉，此次中戈建工集团的入驻，将着力提升两大项目的施工速度和建筑品质，工程全面进入加速建设期。

“此次合作基于优势互补、携手共赢的合作初衷，汇集双方优质资源、发挥各自优势，积极探索产业新风口、新机遇，开创新局面。”在开工仪式上，中戈建工集团相关负责人表示，此次中戈建工正式联手金钟集团，将依托丰富的建设经验和品质监督体系，全面提升施工速度和建筑品质，为此后美墅湾三期28#栋、悦江湾2#栋在6月底及7月底的封顶做好品质构筑。

据了解，中戈建工集团有限公司是经国家市场监督管理总局审批而注册成立的大型建筑施工企业，集团公司先后通过了ISO9001质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证等级报告，获得企业荣誉20余项。入库中建一、五、六、八工程局，中交一公局集团等十余家全国百强企业，并与万科地产、中海地产、保利地产等20多家世界500强企业建立战略合作伙伴关系，施工项目遍布全国各地，创领行业翘楚。

## 志愿者走上街头 开展交通劝导

红旗社区联合市不动产登记中心开展主题党日活动

**衡阳晚报讯**（通讯员 刘忠良）5月26日上午，红旗社区联合市不动产登记中心开展“文明交通劝导志愿服务”主题党日活动，广大党员志愿者们积极响应，走上街头劝导不文明交通行为，引导市民文明出行。

活动中，党员志愿者身穿红马甲，严格遵守文明交通劝导要求，分工协作，对行人和非机动车闯红灯、横穿马路、不走人行横道等交通违法行为进行劝解引导，并对周边环境卫生开展清扫，规范引导广大市民自觉遵守交通法规，主动摒弃不文明交通行为。

今年以来，红旗社区坚持在红旗加油站、衡常路、欧家町路等路口开展文明交通劝导志愿服务活动，通过广泛宣传和耐心劝导，助力提升市民文明交通意识，全力营造安全文明、和谐有序的交通环境，为创建全国文明城市贡献力量。